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ЗАПРОС НА ИЗУЧЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ 
(RFI)


Возможность предоставления скидок по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств и заинтересованность в участии в открытой закупочной процедуре по данному вопросу








Настоящий запрос не является приглашением к участию в закупочной процедуре, не дает никаких гарантий участия в закупочной процедуре и не влечет возникновения никаких обязательств для Компании.

















г. Ташкент
2016
Уважаемые Господа!
Общество с ограниченной ответственностью «UNIVERSAL MOBILE SYSTEMS» (ООО «UMS») - оператор мобильной связи в Республике Узбекистан, дочерняя компания ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) — крупнейшего оператора мобильной связи в России и странах СНГ, которая вместе со своими дочерними компания обслуживает более 95 миллионов абонентов. Население 82 регионов России, а также Беларуси, Украины, Узбекистана, Туркменистана и Армении, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет примерно 232 миллиона человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-йоркской фондовой бирже под кодом MBT (подробная информация о компании МТС доступна на сайте www.mts.ru).
Подробная информация о Компании ООО «UMS» доступна на сайте www.ums.uz.
Настоящий запрос информации сделан в целях выяснения возможности предоставления скидок по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств (от установленных тарифов, соответствующими нормативными актами Республики Узбекистан) и установления заинтересованности компаний, оказывающих услуги страхования в участии в закупочной процедуре по данному вопросу.
Просим Вас направить письмо с подтверждением возможности предоставления скидок по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств (от установленных тарифов, соответствующими нормативными актами) и желанием участия в закупочной процедуре в электронном виде на адрес электронной почты zakupki@myums.uz, alosev@myums.uz не позднее 5 февраля 2016г., в 18:00 (время местное). 
Запрос коммерческих предложений (с указанием процента скидки) будет организовано с рамках отдельной процедуры.

Контактное лицо:
Лосев Андрей Владимирович, Старший специалист ДУЗиЛ, +998 97 403 8384.
Документация может включать:
· Общие и технические описания услуги;
· Прочее на усмотрение участника.
Благодарим за понимание,
Департамент управления закупками и логистикой ООО “UMS”

