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ЗАПРОС НА ИЗУЧЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ (RFI)

              Размещение и сопровождение рекламно-информационных материалов и маркетинговых продуктов, в том числе спонсорской рекламы на радио 












Настоящий запрос не является приглашением к участию в закупочной процедуре, не дает никаких гарантий участия в закупочной процедуре и не влечет возникновения никаких обязательств для Компании.
























г. Ташкент
2017 г.
Уважаемые Господа!
Общество с ограниченной ответственностью «UNIVERSAL MOBILE SYSTEMS» (ООО «UMS») - оператор мобильной связи в Республике Узбекистан. Зона покрытия по всей Республике Узбекистан. Центры обслуживания во всех областях. Компания предоставляет услуги мобильной связи, мобильного интернета, бизнес решения.
Подробная информация о Компании ООО «UMS» доступна на сайте www.ums.uz 
Настоящий запрос информации сделан для выявления новых тенденций, инновационных решений и уточнения общих и специальных условий для размещения и сопровождения рекламно-информационных материалов и маркетинговых продуктов, в том числе спонсорской рекламы на радио.
[bookmark: _GoBack]Предложение по настоящему запросу, а также приложения к нему, должны быть оформлены и направлены в электронном виде по электронной почте на адрес vshmanenko@myums.uz не позднее «13» декабря 2017 г., 17:00 (время местное)
Контактные лица: 

Шманенко Виктор Михайлович, vshmanenko@myums.uz, тел.: +99897 403-82-29 (по вопросам, касающихся оформления и предоставления информации).

Нежданова Вероника Викторовна, vmakhmudova@myums.uz, тел.: +99897 403-83-61 (по вопросам, касающихся технической и коммерческой части).

Документация должна включать:
· Общие и технические решения реализации проекта;
· Развернутое коммерческое предложение с указанием стоимости всех возможных рекламных мест.


Благодарим за понимание, 
Департамент управления закупками ООО "UMS" 
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